

# NEWS RELEASE 2024年3月26日

# 訪日外国人からも人気のプライベートブランド「matsukiyo」 アジア圏出店国のニーズを反映したローカライズ PB 開発を開始 〜第1弾は、台湾で医薬品 7 商品を展開〜

「未来の常識を創り出し、人々の生活を変えていく」をグループ理念に掲げ、全国に 3,400 店舗超のドラッグストア・調剤薬局を展開する株式会社マツキョココカラ&カンパニー(本社:東京都文京区、代表取締役社長:松本清雄)は、プライベートブランド「matsukiyo」をアジア圏出店国のニーズに合わせたプライベートブランド(以下ローカライズ PB)として展開します。ローカライズ PB の第 1 弾として台湾で医薬品 7 商品を順次販売します。



# ■アジア圏出店国の現地トレンドを取り入れた「ローカライズ PB」の商品開発・販売を開始

プライベートブランド「matsukiyo」は、2020年3月よりアジア圏出店国共通のトレンドを取り入れたグローバル PB の販売を開始し、紫外線や大気汚染などの外的要因に悩むアジアマーケットを中心に、フェイスマスクや UV ジェルなどを展開してきました。2023年4月に登場した「matsukiyo ポリュバリア フェイシャルタオル」は、販売開始から9カ月で累計販売個数14万個を突破し、国内外の多くのお客様よりご愛顧いただいています。その中で、海外店舗数の拡大に伴い、アジア圏出店国のお客様のご要望に寄り添い各地域のトレンドやニーズを取り入れた「ローカライズ PB」の開発を開始しました。

### ■インバウンド需要が高い台湾で、医薬品プライベートブランド商品を展開

台湾市場での医薬品需要の高まりを受けて、台湾の医薬品規制をクリアしている現地の製造メーカーとタッグを組み、台湾にフォーカスしたローカライズ PB を開発することとしました。

より幅広い年齢層のお客様のご要望に寄り添った商品が提供できるよう、鎮痛剤も3種類展開するなど、ニーズに合わせた商品を開発。また、台湾においては日本の医薬品は人気が高いため、日本で販売している「matsukiyo」ブランドに色味やパッケージを寄せ、日本語と英語の表記を組み合わせるなど、日本の店舗で手に取っていただいたことがある方には、「matsukiyo」とわかりやすいデザインとなっています。今後も、各地域のニーズに対応した商品を開発してまいります。



# NEWS RELEASE 2024年3月26日

### ■商品一覧

販売エリア: 台湾マツモトキヨシ







# 撲您疼錠"元宙"

分類:解熱鎮痛薬

発売日: 2023 年 9 月 22 日

規格:10 錠

価格:95 台湾元

# "長安" 治你痛錠

分類:解熱鎮痛薬

発売日: 2023 年 12 月 15 日

規格:10 錠

価格:95 台湾元

# 伊捕炎膜衣錠

分類:解熱鎮痛薬

発売日: 2023 年 9 月 22 日

規格:20 錠

価格:160 台湾元









# "長安"便秘可舒腸溶糖衣

### 錠5毫克

分類:便秘症治療薬

発売日:2024年1月5日

規格:100 錠

価格:143 台湾元

# 拿舒理鼻噴劑 0.05%

分類:点鼻薬

発売日: 2024年4月30日

規格:20ml

価格:171 台湾元

### "長安"嘴破口內膏

分類:口腔粘膜用剤

発売日: 2024 年 4 月 30 日

規格:5g

価格:143 台湾元

# "健喬"優氧原素發泡錠

分類:去痰剤

発売日: 2024年4月1日

規格:20錠

価格:257 台湾元

# ■matsukiyo ブランドについて

matsukiyo は、「毎日の暮らしをより美しく、健やかに、楽しく彩る、アイデアを利かせたブランド」をコンセプトに、品質へのこだわりだけではなく、毎日携帯したくなるようなかわいいデザインや、お部屋に置きたくなるようなおしゃれなデザインなど情緒的なベネフィット、そしてマツキョココカラ&カンパニーらしい斬新さを付加した主力ブランドです。



matsukiyo は、毎日の暮らしをより美しく、 健やかに、楽しく彩る、アイデアを利かせたブランド



# NEWS RELEASE 2024年3月26日

<マツキョココカラ&カンパニー お客様相談室> フリーダイヤル: 0120-845-533 受付時間 09:00~22:00 (年中無休)

# 【本件に関する報道関係の皆さまからのお問合せ先】

ビルコム株式会社「マツキヨココカラ」PR 事務局 荒木/江﨑/滝島

TEL:03-5413-2411 FAX:03-5413-2412 MAIL: matsukiyococokara@bil.jp



# 株式会社マツキヨココカラ&カンパニー

3,400 店舗超のドラッグストア・調剤薬局を中核事業として、全国で展開している東証プライム市場上場企業。子会社としてマツモトキョシグループとココカラファイングループを擁し、「美と健康の分野でアジア No.1」の企業グループを目指しています。介護事業、インターネット通販事業など幅広く展開しています。

コーポレートサイト:https://www.matsukiyococokara.com/

株式会社マツキョココカラ&カンパニー グループ経営企画統括 広報室 Tel: 03-6672-7808 mail: mkccpr@matsukiyococokara.com

